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Núcleo de Química

Ata da Ia Reunião Extraordinária do
Conselho do Núcleo de Química,
realizada no dia 04 de março de 2008.
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Às nove horas e trinta minutos do dia quatro de março de dois mil e oito, reuniu-se na Sala de
Reunião da Direção - Bloco C, do Campus "Prof. Alberto Carvalho", da Universidade Federal de
Sergipe no município de ltabaiana - Sergipe, o Conselho do Núcleo de Química, convocado e
presidido pela Coordenadora do Núcleo, profa. Samísia Maria Fernandes Machado. Estiveram
presentes os/as professore/as: Ana Paula Gebelein Gervasio, EQinéia Tavares Lopes, ~aldo
Humberto Silva, Eliana Midori Sussuchi, H~loisa de Mello e Marig, de Fátima Arigoni Blank:.
Faltou com justificativa, os professores Samuel Cruz Canevari e Marcos Ribeiro de Meio, e os
representantes discentes Genilma Mendonça da Cruz e Luana Oliveira dos Santos. Havendo
número legal, a Senhora Presidente declarou aberta a reunião. Primeiro item da pauta:
Informes. A profa. Samísia solicita que procurem o Prof. Edílson para resolver sobre os diários
da profa. Edinéia, diário referente a urna disciplina do ano letivo de 2007/02. E os diários de
2008/01 das disciplinas de fisico-química que estão com nomes de professores errados. Informa
também sobre a semana do químico no DQIICampus São Cristóvão, e da possibilidade dos
professores do núcleo ofertar mini-cursos. A profa. Edinéia se ofereceu para ministrar curso na
área de ensino, se não houver outro professor para ministrar. A profa. Eliana informa que
ministrará um mini-curso com ênfase em química inorgânica. Profa. Edinéia informa que houve
urna reunião sobre o PIBID, e que o Núcleo de Química está incluído neste projeto institucional
que terá 30 bolsas para alunos de graduação em cada área. O prof. Geraldo se manifestou para
participar desse projeto. Segundo item da pauta: Apreciação da Ata da r Reunião
Ordinária/2008. Lida e aprovada. Terceiro item da pauta: Constituição da Comissão de
Avaliação do Estágio Probatório do Prof. Geraldo Humberto, segundo Art. 8° da Resolução
05/99/CONSU. A profa. Samísia sugeriu os seguintes nomes para compor a banca examinadora:
Profa. Heloisa de Mello (Preceptora - NQIlUFS), Profa. Samísia M. F Machado (DQIlUFS) e
Prof. Péricles Barreto Alves (DQIlUFS), e corno suplente Profa. Acácia Maria dos Santos Melo
(DQIlUFS). Aprovado por unanimidade. Quarto item da pauta: Solicitações de liberação do
Prof. Geraldo Humberto Silva para ministrar aulas no Núcleo de Pós-Graduação
(Mestrado) do Departamento de Química/Campus São Cristóvão. Prof. Geraldo solicita
liberação para se ausentar um dia por semana para ministrar aulas no NPGQ. Aprovado por
unanimidade. Quinto ítem da pauta: Edital de Monitoria (comissão e projetos). Ficou
decidido que para o Projeto de Monitoria vinculado ao Programa de 2007 será solicitado o pedido
de renovação do projeto e dos bolsistas Thiago Gallo de Oliveira, Kathamania Vanessa Resende
Santana e Assicleide da Silva Brito, permanecendo corno coordenadora do projeto a Profa
Heloisa de Mello e corno orientadoras as professoras Ana Paula Gebelein Gervasio para a
disciplina de Química Experimental, Heloisa de Mello para a disciplina de Fundamentos de
Química e Edinéia Tavares Lopes para a disciplina de Instrumentação para o Ensino de Química I
e Metodologia para o Ensino de Química 11. Ficou decidido que será enviado o Projeto de
Monitoriado "" de Químicaparao pro~amade 2008_; seráCOjdO pelo
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professor Geraldo Humberto Silva contando com a participação das professoras Eliana Midori
Sussuchi e Edinéia Tavares Lopes. A Profa Edinéia solicita ao conselho a orientação de dois
monitores bolsista com base na resolução ~ 38/05/CONEP, parágrafo único da sessão IV, artigo
7°, em virtude de ser ela a única Profa na área de ensino, o que é aprovado por todos. Fica
decidido que a comissão de Monitoria do Núcleo de Química será composta pelo(a)s
professore(a)s: Geraldo Humberto Silva, Eliana Midori Sussuchi, Edinéia Tavares Lopes, Ana
Paula Gebelein Gervasio e Heloisa de Mello. Sexto item da pauta: Situação das aulas
experimentais: construção do novo laboratório, disponibilidade de materiais, reagentes em
geral e número de alunos por turma. A Profa. Samísia informa que algumas turmas de
disciplinas experimentais estão com 25 alunos por turma sendo esse um número maior do que
comporta os laboratórios de ensino I e 11.Com relação as duas turmas de físico-química, uma está
com 18 alunos e outra com 25 alunos. Por questão administrativa, portanto, haverá um
remanejamento de alunos de uma turma para outra. A Profa. Heloisa esclarece que a oferta de
duas turmas com 25 alunos foi mediante a certeza de que a obra do laboratório novo estivesse
pronta logo no início do semestre. Como isso não aconteceu, a Profa. Ana Paula informa que fica
inviável dar aulas com sua turma de 18 alunos no laboratório de ensino Il, salientando ainda, a
má qualidade das vidrarias utilizadas nas aulas experimentais. A Profa. informa ainda que as duas
primeiras semanas serão de aulas teóricas e que não será necessário usar os laboratórios para tal
até que a obra do laboratório de ensino IJI finalize. A Profa. Samísia recomenda que se não for
possível a execução de aulas experimentais, então que o Prof responsável pela disciplina faça
apenas aulas expositivas e solicita também que os professores tomem ciência e acompanhem e
providenciem os reagentes referentes as de suas aulas experimentais. Sétimo item da pauta:
Definição das datas das reuniões ordinárias de 2008. Ficou decidido que as reuniões serão
realizadas nas últimas sextas-feiras de cada mês. Se houver feriado será transferido para a
segunda-feira seguinte. Oitavo item da pauta: O que ocorrer. A profa. Samísia informa que
esta deixando a coordenação do núcleo de química, e que a Profa. Heloisa assumirá a
coordenação do núcleo. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente agradeceu o
comparecimento de todos, declarando encerrada a reunião, e para constar, eu Eliana Midori
Sussuchi lavrei a presente Ata, e depois de lida e aprovada será assinada por mim e por todos
os presentes. Campus "Prof Alb Carvalho", quatro de março de 2008.
Ana Paula Gebelein Gervasio, ~-+~--rb~----------------------------------------
Edinéia Tavares Lopes_---'''-'T''i~-'-'---H--''--''--''"_If_-------------------------------------
EIiana Midori Sussuchi ---~~~~~-------------------------------------------
Genilma Mendonça ~a Cruz "i' ~~~ ~ PzuJg--
Geraldo Humberto SIlva ~ ~ ou -,' ~~J<.....=zL1...L...>.'-\,.Ll/l.~-"-- _
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Luana Oliveira dos Santos ------------------------------------------------------Maria de Fátima Arigoni Blank _
Marcos Ribeiro de MeIo --------------------------------------------------------
Samísia Maria Fernandes Machado
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